



被更新的生命 – 信神同工 古夢憶 姐妹 –

我出生在客家傳統信仰家庭，以前很喜歡跟著爸媽到廟裡拜拜，那時的我喜歡廟裡的味道。有時候到了初一、十五爸媽因為要上班，沒辦法到廟裡拜拜，我都會幫忙爸媽到廟裏。直到國中的時候，剛好家附近有召會，有一天遇到召會的一位姊姊，她問我你知道耶穌嗎？我想都沒想就直接回答不認識，她就約我去召會，介紹我認識耶穌。當時我跟媽媽說了這件事，我媽說：不要去相信那個，小心被騙。這件事就沒有後續了。直到五專三年級，是我最低潮的時候，因為與朋友之間的關係讓我完全跌到谷底。我很在意朋友之間的互動也很重感情，有一天五專的幾位好友不知怎麼了，變得不太想理我，一起去吃飯時我總是單獨一人走在她們後面，一起去上課也是，搞得我心裡一直覺得她們很討厭我。有一次我鼓起勇氣問：你們是不是討厭我？她們說：沒有啊，怎麼會！可是她們的行為就是擺明不想跟我一起，會在我面前說悄悄話。他們知道我英文不好，有次故意在我面前用英文說我，後面還加一句 "She does not understand"，她們真的以為我聽不懂，但其實我大概聽得懂她們說什麼。那時在學校完全沒有可以信任的人，我最好的朋友都在各處讀書，我也不敢跟他們分享自己的事怕打擾他們。只能一直往心裡憋，躲在家裡哭。這段期間，我想過休學到別的高中讀書，但知道我媽一定不會肯。我也想過最壞的打算要不要『自殺』，因為每天都要去面對他們的臉色和冷言冷語。最後還是因為不敢打消了這個念頭，就這樣痛苦過了一年，在五專三年級的暑假，我的好朋友找我去參加英文夏令營，我很開心地報名參加，到了當天才知道這個夏令營是教會舉辦的。在這七天的夏令營裡，很奇妙地我的煩惱通通不見了，過得很開心。但夏令營結束後我又回到以前的生活。後來我把這件事分享給在夏令營認識的美國教會一位阿姨，她就介紹我到新竹勝利堂聚會，第一次進到教會覺得很陌生，但是大家雖然不認識你，都會主動打招呼。之後因為工作無法週日休假，我去了兩次就沒再去。那時心裡一直想找個離家近的教會，因為教會的氛圍讓我感到很平安，我真的不想再回到以前的生活，但是卻一直沒有行動去找教會，直到有一天在加油站打工時，我的前面竟然出現了一台白色車子，上面貼著『耶穌基督將要復活』，我看了一下是峨眉教會的福音車，就去問住在峨眉的朋

友，請她帶我去峨眉教會。認識了范牧師及師母還有阿勇傳道後，我就開始參加教會的聚會，在這段期間斷斷續續的到峨眉教會聚會，他們都會打電話詢問我的近況，也會提醒我要聚會。這是我第一次被人這麼關心，慢慢地就開始穩定的聚會。2013年牧師詢問我是否要受洗，我只回答再想想看。因為我還沒有完全地了解這個信仰，也害怕家人不肯。在考慮的這幾月中，我的生命慢慢地被改變，不再像以前這麼痛苦，對於朋友之前的對待也能釋懷不去在意，漸漸地與朋友之間也有好的互動與關係。2014年1月5日我受洗了，很感謝上帝一直以來的帶領與恩待，現在回想這一路的過程覺得神真的奇妙，也更加地珍惜，因為都是上帝為我預備的，Thank Lord！

『若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。』（林後五17）

2018 招生

不再是我 乃是基督

招生科別

進學碩士
 關顧與輔導碩士
 碩士預科
 神學進修證書科

神學學士

考試日期

第一梯次 **2018.05.26** (六) 報名截止日 **5.04** (五)
 第二梯次 **2018.07.21** (六) 報名截止日 **7.04** (三)

考試科目

筆試及口試：
 筆試科目包括聖經、國文、英文、心理測驗。



考試地點

中華信義神學院 新竹市大學路 51 巷 11 號

詳細招生內容
 請掃描
 QR Code

國際化師資

劉孝勇牧師 (院長)
 俞繼斌牧師 (榮譽院長)
 潘佳權牧師 (榮休教授)
 夏義正牧師
 歐新人牧師

林盈沼博士
 朱頌恩牧師
 柯安得牧師
 施以恩牧師
 陳冠賢牧師

魯恩豪牧師
 謝娜歌博士
 蕭淑章老師

● 聯絡我們
 地址：新竹市大學路 51 巷 11 號
 電話：03-5710023 ext.3132 傳真：03-5726425
 E-mail: hsinshen@ms1.hinet.net 網址: http://www.cls.org.tw

2018年APELT講座

學院於3/12舉辦一年一次APELT研習會，此次主題是『惟獨恩典』，共有176位學員參加。



* 代禱事項

經常費不足(歷年累計至2018/2/28)：\$3,377.9萬元(含特別經常費：擴建內裝+設備不足\$1,310.7萬元)

* 奉獻帳戶

劃撥：財團法人基督教中華信義神學基金會 帳號：01121881 或

彰化銀行-新竹分行 帳號：5727-0120301-900